

# ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



И н ф о р м а ц и о н н ы й   б ю л л е т е н ь

Сила того, что  
вы обращаете  
**ВНИМАНИЕ**



*Мы выключили свои «приемники» и перестали быть настроенными на Него. Как? Не обращая на Него внимания... говоря, в то время когда нам следовало слушать.*

Приготовьтесь. Грядут беды. Так сказал Иисус, и это правда. «В этом мире вы будете иметь беды» (Иоанна 16:33, Новая Международная версия).

Если вы не только-только спаслись, то вы уже знаете это из собственного опыта. Вам даже может казаться, что Иисус это еще слабо сказал. «Брат Коупленд, – подумаете вы, – у меня не просто бывают беды – у меня беда на беде! Бесы обрушиваются на меня со всех сторон».

Возможно. Но, благодарение Богу, Иисус уже одержал победу. В том же самом месте Писания, продолжая дальше, Он сказал: «Но мужайтесь: Я победил мир». Мы просто должны научиться тому, как стоять в этой победе, когда дьявол выступает против нас. Мы должны узнать,

как нам занять твердую позицию в побеждающей силе Божьей.

#### **Благая весть в плохой ситуации**

7-ая глава книги Исаии рассказывает нам о ветхозаветном царе по имени Ахаз, который знал об этом не понаслышке. Когда он правил Иудеей, два народа, которые до этого не могли победить его, объединили свои силы и выступили против него. Вы говорите о беде на беде! Ахаз знал, что в военном плане у него не было никаких шансов устоять перед этими двумя объединившимися врагами.

«И всколебалось сердце его и сердце народа его, как колеблется от ветра дерева в лесу» (2-ой стих).

## Если вы ему позволите,

*то дьявол будет постоянно сеять в вашу жизнь семена отвлечения.  
Подобно дворняжке, бегающей по вашему ухоженному газону с семенами  
сорняков на своих лапах, он будет забрасывать в ваш разум мысли,  
чтобы принести духовные сорные семена.*

Так описывает реакцию Ахаза и его народа на известие о надвигающейся атаке Синодальный перевод Библии. А вот тexasский перевод данного стиха: «Они были до смерти напуганы!» Их сердца трепетали в страхе.

«Тогда сказал Господь Исаии: пойдй навстречу Ахазу, царю Иудейскому, и скажи ему: «Прислушивайся и молчи; не бойся и не будь малодушным из-за этих двух дымящихся головней... которые замыслили против тебя [Иуда] зло, говоря: пойдём на Иудею, измотаем и приведем ее в ужас... так говорит Господь Бог: это не состоится и не сбудется»» (стихи 3-7, *Расширенный перевод Библии*).

Это слово от Господа было благой вестью для Ахаза! Он понял, что у Бога та ситуация была под контролем. Все должно было закончиться хорошо.

### Ожидайте получить

Однако на тот момент от Ахаза тоже кое-что требовалось. Исаия очень ясно это оговорил. Он сказал:

Прислушивайся. (Или *обращай внимание*.)

Молчи. (Или, как мне нравится говорить, «*Держи свой рот на замке*».)

Не бойся.

Не будь малодушным. (*Перестань быть трусом*.)

Именно такие наставления дал Бог Ахазу и его народу в бедственное время... и эти же самые наставления справедливы сегодня и для нас.

Прежде всего, Он говорит нам *прислушиваться* к Нему и тому, что Он нам говорит. И слово *прислушиваться* указывает на то, что вы делаете это целенаправленно. Поэтому, если мы собираемся прислушиваться к Богу, мы должны делать это намеренно. Мы должны целенаправленно обращать на Него внимание, и мы должны ожидать, что мы получим. Когда мы обращаем на Него внимание, нам нужно ожидать, что мы получим в ответ Божественное откровение.

Если мы будем это делать, мы увидим, что этот процесс обращения внимания – или прислушивания к Богу и Его Слову – является крайне сильным инструментом.

### Сосредоточьтесь... сосредоточьтесь... сосредоточьтесь!

Я впервые узнал о силе обращения внимания еще будучи маленьким мальчиком, когда мой дядя начал учить меня играть в футбол. До Второй мировой войны он играл в футбольной команде New York Giants и был моим героем. Он купил мне футбольную форму, которая была мне еще велика. Я был настолько маленький, что шлем практически съезжал мне на плечи.

Приезжая к нам в гости, мой дядя выводил меня во двор, где можно было найти парочку деревьев, походивших на футбольные ворота. Затем он ставил передо мной на землю мяч и говорил мне забить его в ворота.

«Так, Кеннет, – говорил он, – смотри на этот мяч, никогда не своди с него глаз. Даже если кто-то будет перед тобой прыгать, даже если кто-то будет запускать во дворе ракеты, твое внимание должно оставаться сконцентри-

рованным на этом мяче. Что бы ни происходило, сосредоточься... сосредоточься... сосредоточься».

Он говорил это, я даже не знаю сколько раз.

Я был еще слишком маленьким, чтобы осознать ценность того, чему он меня учил. Я просто думал: «*Да что в этом такого. Это может каждый*». (Фактически, действительно – каждый может. Но большинство людей этого не делает.) Поэтому я просто продолжал практиковаться и практиковаться. К 16-ти годам я действительно мог сосредоточиться на мяче!

В школе я был специалистом по забиванию голов. Я был настолько сосредоточен, что однажды даже не заметил кота, который пробежал между мной и мячом! Я узнал о том коте только лишь потому, что мне потом о нем рассказали. Мой разум был настолько всецело сосредоточен на мяче, что ничто не могло меня отвлечь.

### Сорные семена отвлечения

Если вы хотите пройти через беды и проблемы победителями, вам придется с точно такой же силой сконцентрировать свое внимание на Боге. Вам придется быть такими, как тот праведный человек в 111-ом Псалме, который не боится худой молвы, худых известий, потому что «сердце его твердо, уповая на Господа» (7-ой стих).

Сделать что-то *твердым* – значит стабилизировать это, сделать так, чтобы оно постоянно и непоколебимо продолжало оставаться на одном месте. Например, когда вы строите забор, то для того, чтобы он «твердо» стоял, вы закрепляете столбы, заливая в их основание цемент. И именно это мы должны сделать с нашим разумом и нашим сердцем. Мы должны навсегда закрепить, утвердить их – залив в основание духовный цемент – на Божьих вещах.

Когда я впервые узнал о силе Божьего Слова, именно это я и сделал. Я утвердил на нем свое сердце и принял решение хранить свое внимание сосредоточенным на Слове Божьем, пока я не научился тому, как им жить.

Я отключил телевизор и перестал читать газеты. У меня не было времени на эту ерунду. Мое внимание постоянно было сконцентрировано на Слове Божьем, и я *ожидал* получить что-то в ответ.

«Вот если бы и я смог это сделать, – скажете вы. – Вот бы и мне уделять такое внимание Слову Божьему».

Вы можете это делать. Но одного желания мало. Для этого требуется принять качественное решение и решить для себя, что каждый раз, когда вы будете открывать свою Библию или приходить на служение в церковь, вы получите все, что приготовил для вас Бог. Вы должны говорить: «Слава Богу, что бы вокруг меня ни происходило, я услышу каждое слово, которое говорит мне сегодня Бог. Я сосредоточусь и буду следовать водительству Духа Святого, и я получу откровение!»

Если вы ловите себя на том, что вы отвлекаетесь, и ваши мысли где-то блуждают, то вы должны взять свой разум и сказать: «Вернись обратно к Божьим вещам!» Иногда вам придется быть немного резкими с самими собой и распинать свою плоть, чтобы вернуть ее обратно в подчинение вашего духа, где ей и место.

Конечно, вашей плоти не будет это нравиться. Дьяволу тоже. Он будет изо всех сил стараться отговорить вас это делать. Когда вы будете молиться или читать Слово Божье, он попытается убедить вас в том, что это неважно, если вы позволите своим мыслям немного где-то поблуждать. Когда вы будете слушать проповедь Слова Божьего, он будет обращать ваше внимание на другие вещи. Вдруг, вместо того чтобы слушать Слово Божье, вы заметите, что вы смотрите на чью-то рубашку, думая: «*Это самая ужасная рубашка, которую я когда-либо видел. Как вообще можно было одеть такую рубашку?*»

Если вы ему позволите, то дьявол будет постоянно сеять в вашу жизнь семена отвлечения. Подобно дворняжке, бегающей по вашему ухоженному газону с семенами сорняков на своих лапах, он будет забрасывать в ваш разум мысли, чтобы принести духовные сорные семена. Поначалу эти семена не будут казаться особо существенными. Семена никогда не кажутся существенными и значительными.

Но если вы от них не избавитесь, они перерастут в отношение и привычки, которые будут мешать вам сосредоточиваться на Господе. В конечном итоге вы заметите, что у вас в разуме укоренились опасные идеи и представления и негативные мысли. И они будут мешать вам обращать внимание и не давать вам принять то, что хотел дать вам Бог.

### На какой канал вы настроены?

Как верующий, живущий в последнее время, вы не можете себе позволить, чтобы с вами такое произошло. И я тоже не могу, поскольку Библия говорит нам, что мы живем в тяжкие времена. Мы живем в те дни, когда дьявол приносит беду за бедой везде, где только может.

Вот почему так важно для Тела Христова начать обращать внимание! Нам пора *прислушаться, замолчать и не бояться!* Бог всегда говорит и обращается к нам. Он дает нам те наставления, в которых мы нуждаемся. Он дает нам мудрость, которая нужна нам, чтобы жить победителями в эти бедственные времена.

«Но, брат Коупленд, если это правда, почему что-то непохоже, чтобы я слышал эти наставления?»



Вот почему так важно для Тела Христова начать обращать внимание!

Нам пора *прислушаться, замолчать и не бояться!*

Потому что вы не настроены на Его частоту!

Бог является духом, и Он общается с вами, передавая от Духа духу. Если вы не принимаете по Его каналу, если вы просто настроены на канал физического мира или на интеллектуальный канал своих собственных естественных мыслей, то вы пропустите то, что Он говорит.

Но вы не должны позволить такому случиться. Вы обладаете духовной способностью настроиться на эту духовную частоту и слышать голос Божий. Так сказал Иисус. Он заверил нас, что Его овцы будут знать Его голос (Иоанна 10:4).

Неважно, насколько вы стары или насколько вы молоды, если вы рождены свыше, вы можете слышать голос Господа! Вы можете постоянно общаться с Ним и разговаривать с Ним.

### Просто помолчите минуту!

Но для этого вам нужно следовать тем же самым наставлениям, которые Бог дал Ахазу:

*Вы должны обращать внимание.*

*Вы должны молчать.* Это означает, что вы должны перестать причитать о своих проблемах и на какое-то время закрыть свой рот на замок, дав Богу хоть слово сказать.

*Вы должны не бояться.* Отбрасывайте любые мысли за исключением того, что Бог сказал о данной ситуации.

*Вы должны перестать быть трусом.* Не будьте малодушными. Встаньте и действуйте как верующий. Будьте сильными и волевыми и верьте, что Бог даст вам то откровение, которое вам нужно, чтобы выбраться из этой ситуации.

Я никогда не забуду один из тех случаев, когда я впервые с успехом это сделал. Я был студентом Университета Орала Робертса, у которого на руках была жена и двое маленьких детей. Я очень сильно нуждался в деньгах и не имел ни малейшего представления о том, откуда я их возьму.

Я лежал на полу, взывая: «О, Боже! О, Боже! Помогите мне! Помогите мне!» Вдруг ко мне пришла мысль: «*Если я просто помолчу минуту, Бог может мне что-то сказать*». Поэтому я замолчал и на самом деле услышал внутри, как Господь сказал: «*Это вопрос времени. Я и слова не мог вставить. Встань на ноги!*»

Если бы рядом со мной находился кто-то еще, то он бы не услышал этих слов, но я, несомненно, их услышал. Я услышал их своим сердцем, своими бровями, своими ушами и своими глазами. Я услышал их в глубине своего естества. Поэтому я тут же быстро вскочил на ноги.

Затем Господь продолжил. «*Я прислал тебя сюда, – сказал Он, – Я позабочусь о тебе здесь*».

С того дня этот факт утвердился в моем сердце. Куда бы Бог меня ни посылал, я верил, что Он позаботится обо мне там в финансовом плане, и Он всегда это делал.

«Брат Коупленд, – спросите вы, – вы полагаете, что Бог будет говорить и обращаться ко мне таким образом?»

Он прямо сейчас говорит и обращается к вам таким образом!

Бог всегда говорит. Он всегда ведет. Такого не бывает, что в один день Он включает Свой голос, а в другой выключает. Он всегда включен! Это мы были выключены.

Это мы выключили свои «приемники» и перестали быть настроенными на Него.

Как?

Не обращая на Него внимания... говоря, в то время когда нам следовало слушать... и поступая как трусы, вместо того чтобы верить Ему.

Но, благодарение Богу, мы можем это изменить. Мы можем начать делать то, что делал я, когда, будучи маленьким мальчиком, учился забивать гол. Мы можем сказать: «Эй, да нет проблем. Я могу это сделать!»

Затем мы можем практиковаться учиться концентрировать свое внимание на Господе. Мы можем сосредоточиваться и обращать на Него внимание до тех пор, пока не будем способны слышать от Него каждый день, 24 часа в сутки.

И тогда, когда придут беды и проблемы, мы будем точно знать, что нам делать. Мы сможем забить мяч прямо в ворота жизни. Мы начнем жить как победители, которыми мы и должны быть, родившись свыше.





# Ибо вовек милость Его!

**М**ногие христиане сегодня верят, что Бог может исцелить, но они сомневаются, что Он исцелит их. Многие верят в Его способность, но не в Его милость. У них нет никакой веры в Божью любовь и милость по отношению к Его семье, потому что они не знают Его Слова. Но Иисус назвал освобождение «хлебom детей» (Матфея 15:26). Если бы мои дети были голодны и знали, что у меня есть хлеб, но верили в то, что я его им не дам, как бы это оскорбляло мою заботу, любовь и привязанность! Уж лучше бы они верили, что я *не могу* дать им то, в чем они нуждаются, нежели верили, что я *не дам*. Уж лучше пусть мои дети сомневаются в моей способности, нежели в моей любви. Теология учит людей о Божьей силе, но по большей части она отрицает Его желание и готовность использовать эту силу в интересах человека.

Теологии недостает жизненно важного опыта взаимоотношений отца-сына, которыми мы как дети Божьи можем наслаждаться в Иисусе. Человеческие представления о Боге всегда оказываются ограниченными и безжизненными. Сам по себе естественный разум не способен постичь, что Бог есть любовь – для этого требуется откровение Слова Божьего, которое приносит Дух Божий.

Мы должны базировать свою веру на Божьем представлении о Боге. Будет глупо верить тому, что люди говорят о Боге, вместо того чтобы верить тому, что Он Сам о Себе говорит: «Господь, Господь, Бог человеколюбивый и милосердный, долготерпеливый

и многомилостивый и истинный» (Исход 34:6).

Библия возвеличивает Божью милость – Его желание и готовность использовать Свою силу, чтобы восполнять каждую нужду человека. Писание говорит о «безмерном величии могущества Его в нас, верующих» (Ефессянам 1:19).

Его сила направлена *к вам*.

Один из переводов 144-го Псалма звучит так: «Господь любезен и полон сострадания; медлен на гнев и многомилостив» (8-ой стих). Согласно *Толковому словарю Библейских слов Вайна*, сострадание – это движущее или сильное желание, горящее внутри, в сердце или в духе, по отношению к другому.

## Хвала не только почитает Бога и наделяет силой нашу веру, но она также является мощным оружием. Когда мы прославляем Бога, это приносит нам освобождение.



Иисус, неся Свое служение Первосвященника по правую руку Отца, движим состраданием или «тронут» нашими нуждами. «Ибо мы имеем не такого первосвященника, который не может сострадать нам в немощах наших» (Евреям 4:15).

Раз за разом мы видим, как Иисус был движим состраданием и исцелял больных во время Своего земного служения. Сострадание побуждало Его протягивать страдальцам Божью руку милости. Этим состраданием внутри Него было сострадание Отца. (Помните, Он сказал, что Он ничего не делал от Себя.) Это сострадание Божье побуждает Его сердце *жаждать* восполнять нужды человека.

У того, кто не знает Писания, может возникнуть вопрос, почему тогда Бог не исцеляет всех тех, кто болен, независимо от их позиции веры. Божья милость распространяется в соответствии с Его заветом, Словом Божьим. Из-за того, что Он связал Себя Своим Словом, Он может свободно двигаться только для тех, кто ставит себя в ту *позицию*, когда он открыт, чтобы принимать.

Поступая на основании Слова Божьего, вы ставите себя в ту позицию, когда вы открыты, чтобы принимать милость Божью.

Милость – это отношение Бога к вам, выражающееся в том, что Он свободно дарует все необходимое, чтобы восполнить ваши нужды. Согласно *Словарю Вайна*, милость проявляет себя в действии и предполагает наличие, находит соответствующие ресурсы, чтобы достичь должного результата.

Милость является результатом сострадания. Внутреннее побуждение сострадания выливается во внешнее проявление, необходимое для восполнения конкретной нужды.

О Боге говорится, что Он *любит миловать*» (Михей 7:18). Библия говорит о том, что Бог «весьма милосерд», и о Его «великой милости». С помощью своего духа осмелитесь простереться своей верой, чтобы принять безграничную милость Божью.

*Вы* являетесь объектом Божьей милости!

«Славьте Господа, ибо Он благ, ибо вовек милость Его» (Псалом 135:1).

«Итак знай, что Господь, Бог твой, есть Бог, Бог верный, который хранит завет Свой и милость к любящим Его и сохраняющим заповеди Его до тысячи родов» (Второзаконие 7:9).

«Ибо Ты, Господи, благ и милосерд и многомилостив ко всем, призывающим Тебя» (Псалом 85:5).

Ибо вовек милость Его! Его желание и готовность действовать в интересах человека по-прежнему остается на земле в силе. Его милость *никогда* не иссякает. Она не ослабела и не уменьшилась.

Его милость продолжает быть направлена к тем, кто любит Его и исполняет Его Слово. Он верен в том, чтобы хранить Свой завет и оказывать Свою милость.

Прошла уже не одна тысяча лет с тех пор, как Господь сказал, что Его милость распространяется на тысячу поколений, и Его милость продолжает достигать вас день

за днем. Он по-прежнему многомилостив по отношению к тем, кто призывает Его, кто взывает к Нему.

### Провозглашайте Его милость!

«Хвала Господу! Ибо вовек милость Его!» Происходили могущественные и сильные вещи, когда Израиль провозглашал эти слова. Для Бога они являются словами прославления и восхищения.

Когда Соломон закончил строительство дома Господня, трубящие и поющие, как один, возвысили свой голос и с трубами, кимвалами и музыкальными инструментами прославляли Господа, говоря: «Ибо Он благ, ибо вовек милость Его». И слава Божья наполнила дом Господень, так что из-за этого облака священники не могли даже служить (2-ая Паралипоменон 5:13-14). Бог Сам живет среди славословия Своего народа (Псалом 21:4).

Иосафат поставил певцов Господу, чтобы они шли впереди армии и говорили: «Славьте Господа! Ибо вовек милость Его». Когда израильтяне начали петь и прославлять Бога, Господь возбудил несогласие между их врагами, и их враги сами себя истребили (2-ая Паралипоменон 20:21-23).

Господь живет среди нашей хвалы. Враги обращены назад, претыкаются и гибнут в присутствии нашего Бога (Псалом 9:1-4). Хвала не только почитает Бога и наделяет силой нашу веру, но она также является мощным оружием. Когда мы прославляем Бога, это приносит нам освобождение.

Авраам «пребыл тверд и верой был наделен силой, когда воздавал хвалу и славу Богу» (Римлянам 4:20, *Расширенный перевод Библии*). Когда вы прославляете Бога и говорите о Его дивных делах, внутри вас поднимается вера, чтобы принимать Его благословения.

Когда вы говорите о Нем, то пусть ваши слова находятся в согласии с Божьими словами. Находите в Его Слове *хорошие вещи*, чтобы провозглашать их о Нем. Провозглашайте милость и сострадание Господа тем, кто вас окружает.

Происходят великие вещи, когда вы постоянно исповедуете милость Божью. Внутри вас поднимается вера. Реальность того, что Бог любит вас, начинает петь через ваш дух.

В Псалме 117:4 Библия увещевает нас исповедовать милость Божью: «Да скажут ныне боящиеся Господа: ибо вовек милость Его».

Постоянно вкладывайте эти слова в свои уста. Вы начнете испытывать восторг и радость от осознания того, что Бог действительно «богат милостью» из-за Своей великой любви к нам (Ефессянам 2:4).

Исповедуя Божью милость, вы будете ожидать и говорить: «Несомненно, благость и милость будут сопровождать меня во все дни жизни моей».

Вы будете осознавать, что милость, постоянно исходящая из сердца Бога, по-прежнему через все поколения простирается к *вам*.

Вы знали, что Бог мог исцелить. Теперь вы знаете, что Он сделает это для *вас*.





# ИИСУС - ГОСПОДЬ



*Реальные люди ✿ Реальные нужды ✿ Реальные победы*

*“Дабы вам исполниться всею полнотою Божию”*

Ефесянам 3:19

Хочу поделиться с вами свидетельством об исцелении от эпилепсии, которое подтверждено медицинскими документами врачебной комиссии. Я благодарна, что смогла принять свое исцеление через ваше служение. Это все произошло не за один день. Каждый день я читала Божье Слово, смотрела телепередачи «Победоносный голос верующего», молилась, основываясь на Слове Божьем. Вы очень много вложили в меня. Я получаю письма от вас, которые поддерживают меня. Когда читаю их, то ощущаю присутствие Духа.

*К.А., Лиена, Латвия*

В 2001 году мне поставили диагноз фибромиома матки. Врачи говорили, что это опасно, что нужно становиться на учет. Я отнеслась к этому спокойно, потому что знала, что Господь меня создал и Он может меня исцелить. Я читала книгу Глории «Воля Божья на ваше исцеление», читала и повторяла места писания об исцелении, провозглашала, что ранами Иисуса я исцелилась. 20 сентября я пошла на обследование, и врач подтвердил, что у меня все в порядке и никакой фибромиомы нет. Я благодарю Господа, воздаю ему всю славу и хвалу.

*С.О., Смела, Украина*

Мы с женой пришли к Господу 4 года назад. Все эти годы мы смотрели ваши передачи. Также посетили конференцию в Киеве. Ваши знания и учение очень помогли нам. Это позволило правильно и более полно понять волю Божию в жизни человека, насколько важно одержать победу над бедностью и нищетой в нашей жизни. За все это время Бог очень многое сделал в нашей семье. Он сохранил ее, дал нам радость, мир и достаток. Нищета и бедность очень благодатная почва для рабства и всего плохого. Ваши передачи помогли правильно понять пред-

назначение денег, богатства. Эти Божьи принципы, которые вы проповедуете, помогли нам избавиться от долгов, правильно распоряжаться деньгами. И Бог умножает наши финансы и открывает новые возможности.

*И.Ю., Киев, Украина*

Мой путь к Господу начался 10 лет назад. В 1994 году я был разбит, беспомощен и безнадежен, а также сломлен физически, морально и душевно. В том году, работая формовщиком в литейном цехе комбината «Криворожсталь», я повредил позвоночник и не мог стать на ноги. Светила медицины махнули на меня рукой. Слава Богу, что моя мама молилась за меня во имя Иисуса. Она принесла мне Библию.

К этому времени я уже перенес две операции с резекцией желудка и двенадцатиперстной кишки, и я не разрешал хирургу оперировать мой позвоночник, из которого собирались выкинуть несколько дисков. Боли были настолько сильными, что даже обезболивающее не давало облегчения. В конце весны 1994 года мне сделали третью операцию желудка и двенадцатиперстной кишки. Несколько месяцев в суставах и костях моего тела боли не прекращались. Я ждал облегчения. Облегчение пришло позже, через три года, когда я слушал каждый день «Победоносный голос верующего». Бог через вас, Кеннет и Глория, через книги, бюллетени доносил до моего сердца слова веры в Господа, в спасение.

В 2002 году мне поставили диагноз рак горла, и я перенес еще одну операцию. Врачи сказали моей маме, что больше трех месяцев я не проживу.

В день выписки мы с мамой пришли в церковь «Живая надежда». Я покаяться и родился свыше. Слово Божье принесло мне победу. Я получил истинную свободу от страха и победу, исполняя Слово Божье с верой в Иисуса. Травматологи, хирурги и онкологи вынесли мне

смертный приговор и три вторых группы инвалидности, а я исцелен самим Иисусом. Аллилуйя!

*М.Ю., Кривой Рог, Украина*



Наша семья состоит из четырех человек: я, муж и два сына. Я писала вам об алкоголизме моего мужа. Вы мне выслали образец молитвы за него, а также поддерживали меня в молитве за него. И случилось так, что он оставил тех людей, которые совращали его. У него теперь новая работа, больший заработок. Он перестал пить. Но это еще не все! Мы прожили почти два месяца без зарплаты, и при этом у нас был достаток. Как ни считай, нам никак не могло хватить тех денег, которые были у нас на момент увольнения мужа со старой работы (я сижу дома и получаю на ребенка 42 грн в месяц). Но нам на все хватило.

*П.Н., Запорожье, Украина*



В 2000 году мой муж, вследствие аварии, получил компрессионный перелом позвоночника. От 7-го позвонка осталась 1/3 часть, и был нарушен 12-ый позвонок. На фоне диабета и неподвижности спины ему пророчили инвалидность. Муж лишился работы. Мы смотрели ваши проповеди, а мама мужа написала вам письмо с просьбой помолиться о ее сыне. Вы прислали маме Библию и книги «От веры в веру», «Воля Божья на ваше исцеление», «Сделай себе ковчег» и «Законы преуспевания». Эти книги, а также тематические передачи по телевидению очень нам помогли избавиться от болезней, мужу в конце 2002 года встретиться с будущим партнером по работе и в 2003 году начать работать. Мы погасили многолетние долги, а дочь смогла окончить платное обучение в ВУЗе.

Мы высоко ценим ваше служение и всем, кто спрашивает о нашей ситуации, рассказываем, что улучшения в нашей жизни наступили, когда мы приняли Иисуса Христа в свои сердца, возложили свои проблемы на Господа, начали менять свое мышление. Это произошло благодаря изучению Библии с вашей помощью. Мы с благодарностью молимся Господу за вас.

*Г.Н., Днепрпетровск, Украина*



Много лет при движении я ощущала в суставах боль и скованность. Ходьба, особенно по ступеням, была

для меня большим затруднением. Я читала ваши книги об исцелении, провозглашала Слово Божье, молилась, но боль не уходила. У меня даже появилась мысль оставить все это. Но однажды я услышала, как Кеннет сказал: «Исцеление приходит всегда!» это проникло в меня «до разделения суставов и мозгов», это стало моим внутренним свидетельством.

«Исцеление приходит всегда» – это я провозглашала постоянно и даже не заметила, когда боль покинула меня. Теперь я двигаюсь, как молодая лань, а мне уже 67 лет.

*Б.Л., Екатеринбург, Россия*



Благодаря слову Божьему, услышанному от Глории Коупленд, я стала провозглашать исцеление от аллергии. 20 лет я не дышала носом, а теперь дышу. Днем и ночью я дышу, как все люди, носом. Лично для меня это чудо. Мне не нужно было подходить к пастору, чтобы он помолился за исцеление. Просто я последовала за своей верой, как учила Глория. Теперь я кушаю свежие огурчики, помидорчики, арбузик, дыньку, я слышу запахи цветов, воздуха после дождя. Я нормальный человек.

*С.С., Донецк, Украина*



Я получила исцеление руки. Вывих правого плеча мучил меня уже 19 лет. Мой муж молился за меня так, как учит Кеннет в своей книге «Смутьян». И когда рука вышла из плечевого сустава и буквально перевернулась на 180°, во время молитвы сила Божья повернула кость и вставила на место. Теперь я выполняю тяжелую физическую работу в сельской местности без проблем. Также Господь исцелил мою дочь от бронхита. Еще я нашла работу, о которой я просила вас молиться вместе со мной.

*М.В., Троицкий, Россия*



Я счастлива, что могу смотреть ваши передачи. Благодаря им я в полном смысле слова избежала смерти, потому что в момент, когда я решала каким способом уйти из жизни, Глория Коупленд сказала мне: «Это не выход, решение проблемы есть всегда». Второй раз мне пригодился совет гостя программы относительно того, как простить обидчика. Мы с женой моего сына были в натянутых отношениях. Я взяла подарок и пошла к ней, и мы помирились.

*З.Г., Марьевка, Украина*



### Молитва покаяния

## Если вы не знаете Иисуса как своего Спасителя и Господа,

просто помолитесь следующей молитвой в вере, и Иисус станет вашим Господом!

Отец Небесный, я прихожу к Тебе во имя Иисуса. Твое Слово говорит, что “...всякий, кто призовет имя Господа, спасется”

(Деяния 2:21). Я призываю Тебя.

Я молюсь и прошу Тебя, Иисус, войди в мое сердце и будь Господом моей жизни, как написано в Послании к

Римлянам 10:9-10: “Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься”. Я делаю это сейчас.

Я исповедую, что Иисус – Господь, и я верю в своем сердце, что Бог воскресил Его из мертвых.

Теперь я рожден свыше! Я христианин – дитя Всемогущего Бога! Я спасен! Еще Ты сказал в Своем Слове: “Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, ТЕМ БОЛЕЕ Отец Небесный даст Духа Святого просящим у Него” (Луки 11:13). Я также прошу Тебя, исполни меня

Духом Святым. Дух Святой, поднимись во мне, когда я буду прославлять Бога. Я ожидаю, что буду говорить на иных языках, как Ты дашь мне провещавать (Деяния 2:4).

Начните прославлять Бога за исполнение Вас Святым Духом. Произносите те слова и слоги, которые Вы получили не на своем родном языке, а на языке, данном Вам Духом Святым.